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LaExcuse :" 3 : of semaine procidente

Exercic 4

VR241 , mD
,
lethäme de rang danne que

dim (Ek) = dim (Im(fr))+dim(halfull
Or

,
Ukzto

,
meD
,
dim (Emlfl)= dim (be (faxe 17

can Im(fr) = (0)

done "dimlEn)=Est1)""dim(balfull+ 74"dim (halful

-- dim(balf,
pan hélescopage .

or
, balfl = Im180) = 501 danz. 42)"dim (Ek)

= 0

Exeri 5 !

⑰ Soit o un tel endomorpheme .
Alors

, pen
th du

rany

n
= dim (E) = dien(balf)) + rg(f) = 2rg(f)
Dan must par



1 Simest pair, m = 2p on pEN.

* sip= 0 f = 0 convient

~ Si pl0 Seit B = (es , ....., exp) une base de E

et sait f tendomaphim tal que

fles)= f(ez)= .... - flep) = 0E flepts) = es
, fleptz1 = ec , ...., fleep)=ep .

On a bien que Vert(es
,
-

...,ep) (ImIf)
Vectles

,
-

-

, ep) a balf

dane(din(kaff))2, p-

rg1f)., p .

On a egalls parth du ang (of 2p = rg(f) + dim (n(81))
Pan inclusion et égabli des dimensions, Im(f)= Vestles, --ep) = half



Exera6 :

alaC(f)C2(E)
· (1)
· site,meikit &,4) (181)
go(xg+ph) = xffog) +

p oh)

=D(gof) +p(hof)
= xg +wh) of ⑭

b) on dispon ben de a GE/ f"(a) O (conf Ol .

Sat (o, -- , na) ti
.
Exigi(al = 0

On applique , jt OineD
, fr- ,

dan
, FjetoinD, xign-sticaleo

Ainsi
, on

frame succesinement 10 : = ....
= In-1= 0

d'ai la liberti de la famille .



Ainsi Gla, f(a) , --, fr(a) telbescand() ..., fu (41) = m = dim (E)

done la
, fal , -/ guriall estume base de E

dYa est bien limite :

Yalshypg)= Ah(a) tog(a) = &Yah) + pYalg)
* Sat gebu Ya
Alas , g(al=c: don glfall = f(g(a)) = 0=
Enihirant

,
an marke

que Kitto;
D
/ g(f"(a)) = 05 .

dans gestmalle un la base (a
, flal, ...,fral)

donc
y
= D
,
dans Ya est imgestue .



* Soit beE
.

On considere g
CHIE) hells que

gla= b ; g(f(all= b j .

.
.

.

.., g(f" (a)) =f (3)

On a bien définie I cam me base
,
et on a que

gof=fog am atte base .

Done g-> (18) et Yalg)=b , done
Ya est angeltime .

d) Comme Ystum isomaptime, dim (CDI) =m
Or
,
Vest(-d
, 8 , -- , fr)(((8)

Dan inclusion et galle des dim
,

(18) = Veet (Id, 1 , - -fr)


